

Ведущий нейрохирург РФ едет в Иркутск для спасения избитого малыша Никиты Чемезова

Для спасения жизни двухлетнего Никиты Чемезова, избитого, как предполагается, родителями и находящегося в реанимации иркутской областной больницы, Минздравсоцразвития РФ направило одного из ведущих специалистов страны в области нейрохирургии, сообщает пресс-служба министерства.

Мальчик был госпитализирован 6 апреля в городскую детскую больницу города Усолье-Сибирское из поселка Мальта Усольского района, где он жил с родителями. Ребенок был доставлен в клинику без сознания, со следами множественных травм на теле. Через несколько часов его перевели в отделение реанимации Иркутской государственной областной детской клинической больницы, где малышу была сделана трепанация черепа. Накануне родителям Никиты было предъявлено обвинение в причинении тяжкого вреда здоровью ребенка.

«Несмотря на то, что мальчику была оказана и продолжает оказываться вся необходимая медицинская помощь в полном объеме, его состояние остается крайне тяжелым», — цитирует пресс-служба слова директора департамента развития медицинской помощи детям и службы родовспоможения Минздравсоцразвития Валентины Широковой.

Как сообщается, сегодня в больнице проведен консилиум в составе главных детских специалистов-экспертов министерства здравоохранения Иркутской области и заведующих кафедрами Иркутского государственного института усовершенствования врачей.

Учитывая тяжесть состояния ребенка, Минздравсоцразвития России решило направить в Иркутскую область одного из ведущих специалистов в области нейрохирургии в стране, доктора медицинских наук, профессора Аркадия Мытникова.

«Врачи постараются в данной ситуации сделать все возможное для спасения мальчика», — сообщила Широкова.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)